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Modelo S04. Declaración no recuperación del IVA

[bookmark: _GoBack]D/Dª                                                                                                                                        , secretario/a de la entidad                                                                                .

CERTIFICA

Que la entidad                                                                     ⬜NO/⬜SÍ (señalar lo que corresponda) va a deducirse el IVA soportado de las contrataciones que se van a realizar dentro de la programación                                              .                                                               contempladas en la solicitud de subvención                                                               por lo que ⬜NO/⬜SÍ (señalar lo que corresponda) es subvencionable.
Y, para que así conste, a los efectos que procedan, expide el presente por orden y con el visto bueno del Presidente/Presidenta de la entidad, en                                , a        de                         de             .


Vº Bº
Presidente                                                                   El Secretario/La Secretaria
de la entidad                                                .
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