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ACTA REUNION DIA 7 DE OCTUBRE DE 2013  XXXI JUEGOS EN EDAD ESCOLAR DE ARAGON

1.- Presentación de los XXXI Juegos en Edad Escolar
Este año se mantienen las mismas cuotas que el año pasado de la mutualización (deportistas  5.10 € y delegados y entrenadores 10 €). 
Toda la documentación con las normas especficas de cada deporte están en la página web: http://deporteescolar.aragon.es
2.- Fechas de inscripción y plazos para el inicio de las competiciones.
28 de octubre – Reunión en la sede de la Comarca a las 18.15 – Baloncesto- y a las 19.00 Futbol sala. En esta reunión se deberían tener el mayor número de equipos mutualizados o al menos decir con cierta seguridad los equipos que van a participar en las diferentes categorías. 
31 de octubre fecha tope de inscripción por internet. El equipo que no esté inscrito en esta fecha quedará fuera de las competiciones. Ya que los calendarios oficiales se elaborarán con los equipos mutualizados antes del 4 de noviembre.

4 de noviembre – 1ª reunión para reparto de los calendarios para el inicio de las competiciones. 18.10 Minibasket – 18.30 Futbol sala en la Comarca.
9 de noviembre 1ª jornada de juegos escolares
3.- Sistema de informatización de las inscripciones por internet.

Las inscripciones se seguirán haciendo como el año pasado solamente por Internet en la página web de los juegos en edad escolar de Aragón. Se han habilitado ya las categorías:
En minibasket

- Alevín y Benjamín nivel A Comarcal. Dentro  de esta categoría  se pueden inscribir los equipos mixtos, masculinos y femeninos que quieran optar a continuar en las fases provinciales. Hay que inscribirse en alguna de estas tres categorías para luego definir campeones. Los equipos que no quieran optar a competir en la siguiente fase(porque tienen niños de mas edad o cualquier otra cosa) se podrán inscribir en el nivel B comarcal
En fútbol sala

· Iniciación nivel C Comarcal (3º de Infantil y1º de primaria) (años 2007-2008) 
· Prebenjamin Nivel B Comarcal  (1º Y 2º de primaria) (año 2006-2007)

· Benjamín masculino, femenino y mixto nivel A Comarcal (si quieren optar a la siguiente fase) y nivel B (si no quieren optar a la siguiente fase) (3º-4º de primaria) (años 2004 y 2005)
· Alevín masculino, femenino y mixto nivel A Comarcal (si quieren optar a la siguiente fase) y nivel B (si no quieren optar a la siguiente fase)  (5º-6º de primaria) (años 2002 y 2003)
· Infantil (1º y 2º de la  ESO) (años 2000 y 2001)
· Cadete (3º y 4º de la ESO) (años 1998 y 1999)
4.- Formatos de competición, equipos invitados y calendarios provisionales en cada categoría.

Se adjuntan unos documentos excel donde hemos puesto la previsión de equipos de cada club según la información que vamos recogiendo. Podéis modificarlas, actualizarlas y enviarnoslas para que tratemos de prever las competiciones.

Iniciciación 07, Prebenjamin 06, Benjamín (04-05) y Alevin (02-03). Formato liga.
Categorias Infantil (00-01) y cadete (98-99). Se va a hacer una competición provincial directamente. Se haría en forma de liga según los equipos inscritos de otras comarcas a modo de concentración. A este respecto se va a trartar de acelerar las conversaciones con DGA y otras comarcas para saber con certeza si esta competición se va a desarrollar o no.
Fechas posibles de competición: 16 jornadas (Noviembre: 9-16-23-30 ; Diciembre: 1-15; Enero: 12-19 -26; Febrero 2-9-16); Marzo: 2-9-16-23; Abril: 13-27).

Para Iniciación y Prebenjamin habría posibilidad de jugar el 3 y 10 de mayo

En futuras reuniones se debatirá en cada categoría la posible inclusión de equipos invitados en función de las solicitudes recibidas para formar parte de nuestra competición. 

Os madaremos por email el protocolo a seguir en caso de que se lesione algún niño/a durante los partidos de juegos escolares.

5.- Página web comarcal para Juegos Escolares.

Este año se va a continuar con la página web en la Comarca de la Hoya de Huesca donde  se reflejarán todas las noticias, resultados, clasificaciones y horarios de las diferentes competiciones organizadas por la comarca referente a los XXXI Juegos en Edad Escolar.(www.hoyadehuesca.es) Una vez dentro de la página tendréis que buscar el banner de Juegos escolares
6.- Ayudas de desplazamiento y material o eqipamiento deportivo
Las entidades participantes  tendrán que solicitar a través de la comarca una solicitud  que en fecha y forma sacará la comarca oficialmente. Este año habrá dos convocatorias una para octubre (Publicada en el BOP el dia 7 de octubre. Os mandamos la convocatoria en archivo adjunto)) y otra en marzo (para desplazamientos). El que no lo solicite quedará fuera de las ayudas.. Los equipos que no justificaron correctamente las ayudas solicitadas el año anterior estarán sujetos a penalizaciones. Solamente podrán solicitar las ayudas los clubs o asociaciones que estén inscritas en los Juegos escolares.
7.- Fases Intercomarcales , provinciales o regionales.

Las fechas que la DGA puede marcar para estas competiciones, son 12 o 13  de abril , para las categorías benjamín y alevín , tanto de futbol sala como de minibasket.

-En función de la inscripción veremos y debatiremos como se sacan los campeones de cada categoría: formato liga o play off.
8.- Reglamento , penalizaciones comité de disciplina

1.- Niños de edades superiores no podrán jugar en categorías inferiores. Sólo en casos muy excepcionales y siempre previa aprobación de los equipos participantes y a condición de que nunca podrá clasificarse para fases superiores y como máximo dos niños de mas edad..

2.- Número mínimo de participantes por equipo será de 7 

3.- Los árbitros llevarán actas de incidencia para las posibles reclamaciones que se quieran hacer sobre acontecimientos que surjan durante el desarrollo del juego. Sólo se atenderán reclamaciones efectuadas por escrito y presentadas en la Comarca con fecha de registro.

4.- Partidos aplazados. El equipo solicitante será el responsable de avisar al equipo contrario y de poner una fecha de aplazamiento por acuerdo mutuo. Si el partido no se disputa en los plazas requeridos el partido se considerará perdido por el equipo que aplaza. Si un equipo aplaza más de 3 partidos sin motivo aparente y sin fecha de jugarlo, quedará expulsado de la competición.

Sólo se tendrán en cuenta los aplazamientos por causas inevitables, y será responsabilidad de los equipos contar con delegados o personal que pueda suplir las ausencias de los entrenadores.

5.- Reglamentos escritos antes de la competición (futbol sala y minibasket). Más adelante consensuar el reglamento de intercomarcales.

Se ha decidido que todos los equipos inscritos en los Juegos escolares fase comarcal deberán imprimir las fichas de sus jugadores con la fotografía y llevarlas a los partidos para dirimir y solucionar cualquier incidencia que pueda surgir. Las fichas hay que hacerlas y llevaras a todos los partidos, esto no quiere decir que en todos los encuentros los árbitros revisarán las fichas, sólo es una forma de control de manera que si algún equipo implicado considera que ha existido cualquier tipo de irregularidad, se pueda solicitar que el árbitro comprueba las fichas. Si un equipo no las presenta se le dará la reclamación por aceptada y se tomará la decisión que se considere oportuna.
9.- Arbitrajes 
Los arbitrajes se pagarán y organizarán desde la comarca como en años anteriores.
Se intentará mantener que cada equipo juegue en su sede. Los árbitros llevarán los balones oficiales de cada competición y categoría.

Los partidos amistosos los tendrán que arbitrar los equipos de mutuo acuerdo. También los dos equipos se tendrán que llevar el balón.

10.- Reuniones semanales
Las reuniones se irán eliminando paulatinamente a partir del mes de octubre, una vez que comience el calendario de la competición. Solamente se mantendrá alguna reunión para aclarar temas propios de la competición, previa citación. Todo el mundo tendrá que estar localizable, bien vía correo electrónico o telefónico para solucionar cualquier duda o problema que vayan surgiendo o para citar cualquier  otra reunión.

11.- Horarios de competición
Dada la experiencia del año pasado os vamos a pedir a todos los equipos implicados que los condicionantes que nos dabais a la hora de colocar los diferentes horarios de los partidos, sean los menos posibles ya que se daban gran número de casos en los que resultaba literalmente imposible hacer coincidir todos los partidos con los horarios solicitados. Así que tratar de tener gente suficiente para poder flexibilizar esas condiciones que nos decís.
Los horarios los pondremos los lunes según los pabellones que nos de el patronato. A partir de los lunes a las 11 h. no se atenderán ningún condicionante o petición de horario.
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